

三基金公司耗资3亿元 参与北方创业定增

包头北方创业股份有限公司今日发布的非公开发行股票发行结果显示,易方达、汇添富和交银施罗德三家基金公司参与该公司股票定增,分别获配733万股、1133万股和87.33万股,合计1953.33万股。按此次非公开发行价格15元每股计算,共耗资2.93亿元。其中,交银施罗德基金公司参与认购的基金为旗下交银稳健混合型基金,此次认购的总成本占该基金净值比例为0.3%。(邱玥)

华夏基金旗下 三债基年底齐分红

证券时报记者获悉,华夏基金旗下华夏债券基金、华夏希望债券基金和华夏中信稳定双利债券基金将分别于12月25日、12月26日和12月27日派发红利,每10份分别派发现金0.20元、0.30元和0.25元。Wind数据显示,截至12月18日,今年以来共有100只债券型基金进行了分红,分红两次以上的基金占比仅为22%,而华夏债券和华夏中信稳定双利本次分红为今年的第三次,华夏希望债券则是第二次分红。(付建利)

国联安德盛安心成长 每10份分红1元

国联安基金今日公告,旗下国联安德盛安心成长混合型基金将于12月21日分红,每10份拟派发现金红利1元,这也是该基金2012年度的首次分红。公告显示,此次分红的权益登记日和除息日均为12月21日,红利发放日为12月24日。(邱玥)

华泰柏瑞旗下 4只基金年底派红包

华泰柏瑞旗下4只基金年底分红。根据华泰柏瑞基金公告,华泰柏瑞沪深300交易型开放式指数基金(ETF)、华泰柏瑞上证红利ETF每10份分别分红0.33元和0.41元,红利发放日为12月24日;华泰柏瑞稳本增利债券基金每10份分红0.3元,权益登记日和除息日均为12月20日,A类份额红利发放日为12月24日,B类份额红利发放日为12月21日;华泰柏瑞信用增利债券基金每10份分红0.16元,权益登记日为12月20日。(程俊琳)

招商信用添利四度分红 年内分红额居债基第三

招商基金今日发布公告,旗下招商信用添利债券基金将以12月11日为基准日进行分红,每10份基金份额派发现金红利0.2元。这已经是该基金今年以来第四次分红,该基金年内累计向基金份额持有人每10份基金份额派发现金红利高达1.25元,分红额在全部债券型基金中排名第三。据悉,招商信用添利基金此次分红的权益登记日为12月26日,场外除息日为12月26日,场内除息日为12月27日,场外现金红利发放日为12月28日,场内现金红利发放日为12月27日。(仿丽)

金鹰500B 净值强反弹逾三成

金鹰中证500B成为近期股市反弹中的急先锋。Wind数据显示,12月4日至12月17日期间,金鹰中证500B净值强势反弹31.52%,对比同期上证指数反弹幅度为10.23%,金鹰中证500B净值反弹幅度是该指数3倍以上。业内专家分析,受益于标的指数弹性好和杠杆条款的设计,金鹰中证500B成为抢反弹利器。此外,受益于其份额杠杆条款设计,在指数反弹时金鹰中证500B的净值增长率相对母基金和指数成倍数上涨。(杨磊)

蓝筹股吹响集结号 双禧B本月上涨24%

在银行、保险、地产等大盘蓝筹股的带动下,A股市场绝地反击,自大盘于12月4日盘中创出新低以来,上证综指已经强劲反弹10%。在此背景下,分级基金再显反弹急先锋本色,一大批分级基金的杠杆份额在二级市场量价齐升,例如,具有鲜明大盘蓝筹风格的国联安双禧B本月以来已经飙涨24%,远远超出大盘涨幅,在所有分级基金中位居前三。(张哲)

新基金首次年终大考 最牛赚10%最熊亏16%

证券时报记者 朱景锋

今年新成立基金数创历史新高,但股市的跌宕起伏令这些基金成立后出现了不同的命运。据统计,截至12月17日,今年最赚钱的新基金中银信用和光大行业成立以来收益率已经达到10%,债券型基金大多数实现了盈利,同时有多只新基金成立后亏损较大,亏损幅度最大的达到16%。

10只今年成立基金 收益超5%

据天相投研统计显示,截至本周一,在今年成立的众多新基金中,成立以来收益率超过5%的共10只,在今年股市大幅波动、债市结构化的大背景下,这些新基金能取得显著正收益着实不易。

具体来看,中银信用增利债券基金截至12月17日累计净值已达1.103元,为目前最赚钱的新基金,该封闭基金于今年3月12日成立,成立后大举重仓了企业债,而且采取了较大的杠杆比例,充分分享了信用债上涨行情。

今年成立基金中,另一只收益率超过10%的为光大行业轮动。该基金成立于2月15日,截至本周一,累计净值达1.102元,该基



金成立后总体采取了快速建仓策略,主要配置了金融、地产和机械等强周期股行业,成立以来大部分时间单位净值在1元上方,12月以来受益于周期股大幅反弹,单位净值涨幅达8.36%,一举夺得最

赚钱新股基之位。除了这两只基金外,50等权、H股交易型开放式指数基金(ETF)联接、富国天锋、招商产业债、融通添利、农银深100、H股ETF、易方达量化衍伸等基金成立以来收益率都超过了5%。

19只新基金踏错节奏 成立来亏损超10%

不过,受今年股市出现长达半年多的持续下跌影响,不少今年成立基金出现了大幅亏损。指数基金

重仓股遭遇砸盘 基金排名战悬念迭起

证券时报记者 张哲

基金年末排名厮杀愈发激烈,多只有望坐上冠军宝座的股票基金重仓股遭遇大幅下跌。现在看到的排名,不一定就是最终的结果。”上海一家合资基金公司的基金经理对此表示。

截至12月17日,景顺长城核心竞争力今年以来上涨23.06%,位居股基冠军位置。不过,从昨日的股市表现来看,在上证指数大幅飘红的前提下,保利地产、金地集团等原本表现较佳的地产股,均出现了3%以上的跌幅。基金三季报数据显示,景顺长城核心竞争力房地产配置比例高达14.53%。受地产股下跌而业绩可能受到较大影响的还有中欧中小盘,截至上周五,该基金今年以来收益率为18.11%,也是冠军宝座争夺者,保利地产是中欧中小盘基金三季度末最大的重

仓股,持股高达9.96%,同时,该基金还最大比例持有万科A、招商地产等,房地产配置比例更高,超过30%。

无疑,地产股调整将大大影响这两只基金排名。从昨日公布的基金净值来看,景顺长城核心竞争力净值为1.06元,昨日下午1.12%;中欧中小盘净值0.8413,下跌2.23%。

值得注意的是,股基冠军争夺者重仓股大幅下跌不止地产股。截至上周五,上投新动力今年以来收益率达到21.48%,排名第二,然而,其重仓股也遭遇大幅下跌。12月17日,该基金几大重仓股康美药业、歌尔声学、长盈精密、安洁科技纷纷跌停,头号重仓股大华股份最近两日跌去近5%。最终,算上合格境内机构投资者(QDII)基金在内,上投摩根新兴动力排名已经落至第十名。

基金排名,对基金经理的影响比对公司的影响更大。年末的排名争夺还会更加激烈,我们现在看到的结果,可能都不会是最终的名单。”上海某合资基金公司基金经理表示。对于年末考核,沪上另一位基金经理认为,不排除基金经理相互砸盘,基金经理有砸盘动机。

今年重点配置消费的基金,基本都已经退出排名之争了。很多基金业绩后来居上,并不是因为确实做得好,而是因为这批重仓消费的基金业绩下去了。”上述沪上基金经理说。今年以来消费类公司“黑天鹅”事件频发,伊利股份、双汇发展、重庆啤酒、西藏发展、汤臣倍健、华兰生物等,以及绊倒不少基金的酒鬼酒,都是消费品中的基金重仓股。

不过也有部分基金因重仓股发力,排名实现弯道超车。第三季度末重仓银行股的国富中小盘就是如此。三季度末该基金持有兴业银行、浦发

银行民生银行共计高达18.5%,近3个交易日银行股发力,每只都上涨近10%,也让国富中小盘基金排名快速上升,截至12月17日,排名已经冲刺至第十四名。

没有到12月31日的最后一刻,

基金排名战仍有悬念。“拿地股来说,尽管受到政策调控,有估值上升的压力,但前段时间很热门,很多重仓基金受益。现在银行股炒破净,说不定过两天银行股就是被做空的对象。”有基金经理认为。

QDII或首次问鼎年度冠军

2012年接近尾声,一年一度的基金业绩年终排名大战进入倒计时。今年,在A股业绩“熊”霸全球、海外市场转暖的大背景下,出海掘金的合格境内机构投资者(QDII)基金取得亮眼成绩,有望首度问鼎年度收益冠军宝座。

与A股基金的惨淡业绩相比,今年QDII基金表现称得上可圈可点。Wind数据显示,截至12月14

日,纳入统计范围的51只QDII基金年内平均净值增长率为9%,有40余只基金实现正收益,成为今年“最赚钱”的一类基金。博时大中华亚太精选、华宝兴业中国成长和国投瑞银新兴市场3只基金年内收益超过20%。在A股基金中,景顺核心和上投新动力2只基金今年以来收益率在20%以上。(张哲)

到点折算预期落空 两A类份额半月大跌近8%

证券时报记者 杨磊

股市本月初以来的大幅上涨,让绝大多数投资者受益,但两只分级基金的A类份额却因此大幅下跌。银华稳进和信诚500A的半个月最大阶段跌幅接近8%,是这两只基金今年2月以来的最大阶段下跌幅度。

类似的情况也发生在信诚500A身上,该基金本月初最高交易价格达到了1.02元,12月18日最低交易价格只有0.94元,下跌7.9%,收盘价格为0.946元,比月初最高价格下跌7.3%。

引发本轮银华稳进和信诚500A大幅下跌的主要原因在于到点折算的预期落空。12月3日,信诚500B的单位净值已经下跌到0.254元,距离0.25元的到点折算阈值非常接近,使得投资者对信诚500B和信诚500A的到点折算预期非常强,但随后股市强劲反弹,这种到点折算的预期不断地落空,特别是12月14日股市大涨4%以上,明显打击了持有信诚500A的投资者信心,该基金当日出现放量大跌。

和银华稳进相对应的银华锐进在

今年12月最低单位净值为0.326元,投资者也有比较强的到点折算预期,但股市上涨后银华锐进12月17日单位净值已经上升到了0.474元,距离0.25元的到点折算距离越来越远。

业内专家分析,银华稳进和信诚500A在目前市场环境下属于一种类似“看跌期权”的投资品种。当股市下跌时,由于临近到点折算,这类产品的交易价格出现明显上涨,而在股市从低点大幅上涨时,这种到点折算的预期越来越低,交易价格自然出现了比较明显的下跌。

统计显示,截至12月14日,市场上18只在发新基金中,债券型基金占据了11席,其中,华安信用增强债券基金是唯一一只明确将主投信用品种的产品。随着信用市场稳步向好,信用债基金也迎来较好的买债时机。正在发行的华安信用增强债基,在不低于基金资产80%的固收类资产投资中,对信用债的投资比例将不低于债券类资产的80%。此外,该基金还有不高于20%的基金资产可用于权益类资产的投资,若经济企稳复苏,股市迎来投资机会,可通过精选个股分享股市收益。(张哲)

融通基金连续6年 扶助四川贫困农户

融通基金连续6年 扶助四川贫困农户

日前,融通基金携手工商银行各地分行员工代表,到四川苍溪县中土乡,看望该公司资助的7户农民,这也是该公司连续第6年扶助当地农户。融通基金副总经理秦玮表示,融通基金的理念是以客户为中心,倡导用心做事,积极回馈社会。融通基金鼓励员工利用假期参与公益活动,增强员工社会责任。除四川苍溪扶贫外,融通基金还在今年两赴四川峨边彝族自治县新林镇中心助学。(方丽)

申万菱信基金:周期股先行 反弹有望持续

证券时报记者 程俊琳

A股经过上周五的狂热,本周前两个交易日均小幅上涨。从行业来看,受益于中央一号文件的农林牧渔行业涨幅居前,证券、银行、建材等周期类行业位居涨幅榜前列。经过本轮反弹,各大机构对于后市的判断,相较于前期表现得较为乐观,反弹能否持续?

申万菱信认为,伴随中央经济工作会议的闭幕,短期稳定经

济增长和中长期改革的基调日益明显,不确定性的解除有助于市场信心恢复。短期来看,由于经济短期回暖、企业盈利回升成大势所趋,市场有望震荡上行。可以预见的是,一波有意义的反弹已经开始,而这波反弹至少有望持续到春节前,中长期的持续回暖仍需观察经济增长和政策的持续性。

从行业布局来看,可重点关注的机会包括,周期类行业中的

基建、水泥、银行等板块;消费类行业中的医药板块;以及中长期的地产板块。

申万菱信表示,此轮反弹中,周期类行业成为反弹先锋,短期内周期股的反弹有望持续,特别是基建、水泥等板块。总体来看,基建投资转暖后开始持续回升。

消费类行业中,医药板块由于近期康美药业事件受到了一定的影响,但由于长期以来医药始终是消费类行业的主线,因此将长期看好;商贸板

块,由于传统销售模式面临电商的冲击,未来具有较大的不确定性;与此同时,食品饮料虽有所反弹,但年末资金面临找平衡的状态,需等待白酒板块回稳后再观察。

对于备受市场关注的地产板块,申万菱信表示,由于明年新开工恢复、销售额和销售量的提升以及房价上涨等预期升温,从基本面上看,如果政府明年不出台较大的抑制政策,该板块2013年表现将好于今年,中长期相对乐观。